
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 
Фінанси, банківська справа та страхування 

зі спеціальності 072
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 
Центральноукраїнському національному технічному університеті

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок», здатність формувати у здобувачів вищої освіти комплексу знань із теорії 
та практики у сфері фінансів; розв’язувати складні спеціалізовані завдання у 
процесі професійної діяльності.

Подана на рецензію програма у повній мірі враховує вимоги вищої освіти 
та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та у фінансах в цілому. Її 
реалізація дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних 
результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти окреслених загальних 
та фахових компетентностей зі спеціальності, що відповідають запитам та 
інтересам стейкхолдерів. Дотримання вимог до змісту, оновлення, реалізації 
компетентністного підходу освітньо-професійної програми створює умови для 
усебічного розвитку особистості здобувана.

Сьогодення цифрових технологій викликало фундаментальні зрушення у 
фінансовій сфері, зокрема з’явилися численні технологічні та фінансові 
інновації. Тому, до безперечних переваг освітньо-професійної програми слід 
віднести доповнення обов’язкової компоненти підготовки здобувачів 
практичним тренінг-курсом «Цифрові технології у фінансах», що безумовно 
вплине на осучаснення підготовки фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та 
страхування зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому 
процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.
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